3agaHue 16
Cucrembl cHUCNEeHUS
(2 MUH)



[lemo 2017

» 3HavyeHre apudMETUYECKOTO BbIPaKEHUS:
918 + 354 _ 9 — 3anucanu B cucteme
cuYnCneHns ¢ ocHoBaHueM 3. CKOMbKO
LUMdp «2» COAEPXUTCH B 3TON 3anmncn?



Onepauuu ¢ ymcnamu emaa 2N, 2N -1



e yycno 2N B ABOMYHOM CUCTEME 3anuUCbiBaeTCs
Kak eanHuua u N Hynewn:

Hanpumep: 16 = 24 = 10000(2)

e yucno 2N-1 B ABONYHOM CUCTEME 3anUCbIBaeTCS
kKak N eguHuu:

Hanpumep: 15 = 2% -1 = 1111(2)



[Tpumep 1

e [laHbl 4 yncna, oHM 3anmncaHbl C UCMONb30BaHNEM
PA3MNNYHbIX CUCTEM CUHUCIIEHUSA. YKaXNTe cpegmn aTux
4ymucen To, B ABOUYHOW 3arncum KOTOPOro CoaepKNTcA
POBHO 6 eanHULY. Ecnn Taknx yncen HeCKOMNbKO, YKaxXuTte

Hamoornbllee N3 HUX.

1) 63(10) * 4(10)
2) F8(16) + 1(10)
3) 333(8)

4) 11100111(2)



[Tpumep 2

* YKaXnuTte HanMeHbLlee YeTbipex3Ha4yHoe
BOCbMEPUYHOE YMCIOo, ABOMYHAA 3anncb
KOTOPOro coaepXuT 5 eanHuny,. B oteeTe
3annnTe ToNMbKO caMo BOCbMEPUYHOE
4MCNO, OCHOBAHME CUCTEMbI CHUCIIEHUS

yKa3blBaTb HE HYXHO.



[Tpumep 3

* YKaXunte Hanbonbllee YeTbipeX3Ha4vyHoe
LLlecTHaguaTepnyHoe 4mcno, ABonYyHas
3arnmcb KOTOPOro COOePXNT POBHO 6
Hyneun. B oTBeTe 3anuimMTe TONLKO caMo
LLlecTHaguaTtepuyHoe 4nmcno, ocHoBaHue
CUCTEMbI CYMCIIEHUA YKa3blBaTb HE HYXXHO



[Tpumep 4

* 3Ha4YeHne apudPMeTNYECKOro BblIPAXKEHUS:
28 + 219 _ 12 — 3anucanu B cucteme
cyncneHmna ¢ ocHoBaHuem 2. CKOnbkKo
undp «1» cogepxmuTcs B 3TON 3anncun?



[Tpumep 5

» 3HayeHne apuPMETUYECKOro BblparKeHUs:
28 - 2% + 8 — 3anucanun B cucteme
CUYMCIIEHUNST C OCHOBaHMEM 2. CKOMbKO
LUMdp «1» COOepPXKUTCH B 3TOWN 3aNUCK?



1) yncno 2N-2¥ npu K < N B aBonuHom cucteme
3anucbiBaeTcda kKak N-K egnHuuy u K Hynen:

Mpumep: 26-2% = 1000000-1000 = 111000
2) 2N+2N=2N+1
Mpumep 2°+2° = 1000+1000=10000= 2*

otcioga nonydaem: -2N=.2N*74 2N



[Tpumep 6

* CKONbKO eauMHUL, B IBOVMYHOWM 3anucu

yncna
26+24-8-5



[Tpumep 7

* CKONbKO eauMHUL, B IBOVMYHOWM 3anucu

HYACJ1A
42015 + 8405 _ 2150 — 122



[Tpumep 8

« CKOIbKO 3HavyalLmMxX Hynewn B JBONYHOMN

3alrimCum 4Yncria
4512 + 8512 _ 2128 — 250



e yucno 3V3anmcbiBaeTca B TPOMYHOM cncTeme Kak eamHmua u N Hynei:

3%=10.,0;
N
e yucno 3MN-13anucbiBaetca B TPOMHHOM cucTeme Kak N aBoek:

|3N_l_'> ~

—000—3

—

N
e yucno 3N-3M=3M. (3VM_ 1) 3anucbisaerca B TponuHoM cucteme Kak N-M gsoek,
3a KOTopbiMuK cToAT M Hynen:




[Tpumep 9

» 3HavyeHre apudMETUYECKOTO BbIPaKEHUS:
9% + 3% — 9 — 3anucanu B cucTeme
cuYnCneHns ¢ ocHoBaHueM 3. CKOMbKO
LUMdp «2» COAEPXUTCH B 3TON 3anmncn?



[Mpumep 10

» 3HavyeHre apudMETUYECKOTO BbIPaKEHUS:
922 + 356 _ 12 3anuncanu B cucteme
cuYnCneHns ¢ ocHoBaHueM 3. CKOMbKO
LUMdp «2» COAEPXUTCH B 3TON 3anmncn?



— uncno @ B cUCTEME CYMCNIEHMA C OCHOBAHMEM d 3aNMUCbIBaeTCA Kak eamnHmua u N Hynei:
a’ =10...0,
——
— yuncno ¥-1 B cucteme CHUMCAeHMA C OCHOBaHMeM ¢ 3anucbiBaeTca Kak N craplumx uudp 31oin
CUCTEMbI CHUCNIEHUA, TO eCTb, Uudp (a-1):
a” =l=(a=Na~1)...La~ 1)

N

— uncno @'—a" 3anucbiBaeTcA B cUCTEME CHMCNEHUA C OCHOBaHMEM a Kak N-M cTaplumx umdp atoi
CUCTEeMbI CYMCNEHMA, 3@ KOTOPbIMU CTOAT A Hynen:

g A e (a—l)...(a—l)vQ...Oa‘

N M




[Tpumep 11

» 3HayeHne apuPMETUYECKOro BblparKeHUs:
4912 — 710 + 78 _ 49 3anucanu B cucteme
CUYMCIIEHUST C OcHOBaHUEM 7. CKOMbKO
LUMdp «6» COOEPXKUTCH B 3TOWN 3aNnUCK?



[Tpumep 12

3Ha4yeHne apndPMETUYECKOTO BbIpaXEHUS:
4-125% — 25%+ 9 3anucanu B cucTteme
CUYMCIIEHUNST C OCHOBaHMEM 5. CKOMbKO
LUMdp «4» CcoOoepKUTCH B 9TOW 3anmncu



